

## **Fraktions-Vorlage**

Vorlage-Nr.: **1173-2005** vom 02.11.2005

Aktenzeichen: 941-013

Fachbereich: Fraktion von Bündnis90/Die Grünen

Frau Harth, Brigitte

Beteiligungen:

Kostenstelle: 203001 Kreistagsbüro/Büro Landrat

Beschlusslauf:

Nr.	Gremium	Status	Zuständigkeit
1.	Haupt- und Finanzausschuss	Ö	Zur vorbereitenden
	1		Beschlussfassung
2.	Kreistag	Ö	Zur abschließenden
	8		Beschlussfassung

Benennung des Kreisjugendheims Ernsthofen nach Werner Franz - Antrag

der Fraktion von Bündnis90/Die Grünen

## **Beschlussvorschlag:**

Der Kreisausschuss wird gebeten, im Gedenken an den verstorbenen Leiter der Jugendförderung des Kreises Darmstadt-Dieburg, das Kreisjugendheim Ernsthofen in

"Werner-Franz-Heim"

umzubenennen und diese Ehrung in geeigneter Weise zu begehen.

## **Begründung:**

Der Name Werner Franz wird auf immer eng mit der Jugendförderung des Kreises verbunden sein. In besonderer Weise gilt dies für das Kreisjugendheim in Ernsthofen, das mit ihm und durch ihn zu einer der beliebtesten und auch anerkanntesten Einrichtungen für Jugendliche in der Region wurde.

Wir halten eine Würdigung der Person und der Arbeit von Werner Franz durch die Benennung des Kreisjugendheimes in Ernsthofen in Werner-Franz-Heim für angemessen und gerechtfertigt.

Der Nachruf der Verwaltungsleitung unterstreicht die herausragende Bedeutung von Werner Franz, als Leiter der Jugendförderung des Kreises und als Fachmann in allen Fragen, die Jugendliche betreffen und bewegen, weit über die Kreisgrenzen hinaus.

Die Ehrung von Werner Franz als Leiter der Kreisjugendförderung soll auch verstanden werden, als Würdigung der Arbeit seiner Abteilung insgesamt.

Druck: 19.08.2008 00:59 Seite 2 von 2